

庆贺《财务与会计》出刊 200 期

孜孜以求 再谱华章

——《财务与会计》200期致读者

岁月流逝,转瞬间《财务与会计》出刊第200期了。在此,编辑部全体同仁向给予本刊支持和厚爱的广大读者、作者致以诚挚的谢意。

这本刊物获得了读者的欢迎,发行数量在我国财会类出版物中一直名列前茅,编辑们的辛劳得到社会的肯定和读者的回报,这是最大的快慰。

《财务与会计》期刊诞生在1979年,它是随着改革开放和社会主义现代化建设的发展而成长起来的。“宣传财会改革、传播财会知识、交流理财经验、研究现实问题”始终是我们办刊的宗旨。在市场经济的大潮中,新知识、新问题、新经验层出不穷,因此,我们始终重视刊物要贴近现实,反映改革,指导工作。我们把研究新情况,分析新矛盾,解决新问题,介绍新知识,摸索新经验作为刊物的重要任务。我刊的不少栏目拥有较多的读者,被称为财会人员的良师益友,重要原因在于正确把握了办



本刊编辑人员合影。从左至右:宋军玲 闫秀丽 袁庚(副主任) 周文荣 郭代模(副社长) 王纪新(社长兼总编) 王质莹(主任) 刘志新 江耀祖 温彦君 秦中良(副主任)

庆贺《财务与会计》出刊 200 期

《财务与会计》诞生,正逢中国改革开放盛世。她以严谨、求实、多样、活泼的办刊风格,形成了政策指导、触及时事、学术研究、会计实务、专题讲座、问题解答、各地动态、集思广益等特色。十七年来,宝山钢铁(集团)公司从基建到生产到会计转轨并逐步走向国际市场,始终把《财务与会计》当作企业和全体财会人员的良师益友。值此《财务与会计》出刊 200 期喜庆之际,谨表示热烈的祝贺,并向编辑部领导和同志们表示衷心的感谢。

宝山钢铁(集团)公司

《财务与会计》自创刊以来,经过不断探索,现已成为全国最有影响力的财会杂志,其内容丰富,知识全面,文章理论性强,及时传播会计特别是会计改革方面的信息,成为广大财会人员学习财会知识的有力工具。

在《财务与会计》创刊 200 期之际,我们向辛勤的编辑致以崇高的敬意!同时祝《财务与会计》在将来的岁月里,越办越好,更上一层楼,为中国的财会事业做出更大的贡献!

深圳飞亚达(集团)股份有限公司财务部

《财务与会计》杂志是广大财会人员的良师益友。在过去的 200 期里,贵刊在宣传改革、传播新知、服务基层、务实求真等方面树立了典范,深受各界好评。愿再接再厉,再创佳绩。

《会计研究》编辑部贺

《财务与会计》编辑部:

值此贵刊出刊 200 期之际,谨致以最诚

刊宗旨和工作重点。我们力求通过各个栏目和生动活泼的形式,为财会人员开辟传递业务信息,交流管理经验,探讨财会改革,研究财经对策和展开理论争鸣的园地。近几年本刊还加强了同通讯员、读者的联系和双向交流,这也是改进办刊方法的重要一环。

审视过去,我们深知差距尚多;展望未来,我们理当加倍努力。我们将不负读者的殷切期望,力求把《财务与会计》办成既富有思想性、指导性,又具有知识性、实用性,为广大读者所喜闻乐见的优秀刊物。

编好文如沐春雨,读佳作胜饮琼浆。200 期是一个新的起点,我们在今后的工作中将不断探索,为财会改革鼓与呼,并一如既往地为广大财会人员服务,把《财务与会计》办得更有特色,更受欢迎。新的世纪正向我们走近,它的步声已隐约可闻,《财务与会计》编辑部的新老编辑,愿意和所有爱护、支持、帮助我刊的朋友一起,以更大的努力、更好的业绩迎接新世纪的到来。